

**ИНФОРМАЦИЯ О НАГРАЖДЕНИИ
БЛАГОДАРСТВЕННЫМ ПИСЬМОМ
АДМИНИСТРАЦИИ ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА**

В соответствии с Положением о Благодарственном письме администрации Октябрьского района, утверждённым решением Думы Октябрьского района от 27.02.2015 № 569, решением Комиссии по наградам администрации Октябрьского района (протокол от 27.08.2024 № 16):

1. Наградить Благодарственным письмом администрации Октябрьского района за добросовестный и многолетний труд и в честь празднования Дня работников нефтяной и газовой промышленности:

- Мухамедьярова Раиса Рафиковича, оператора нефтепродуктоперекачивающей станции 5 разряда, участка оперативного управления производством нефтеперекачивающей станции «Красноленинская» филиала «Урайское управление магистральных нефтепроводов» акционерного общества «Транснефть-Сибирь»;

- Солнцева Игоря Алексеевича, начальника караула ведомственной охраны команды по охране нефтеперекачивающей станции «Красноленинская» отряда «Урайский» Управления безопасности Аппарата управления акционерного общества «Транснефть-Сибирь»;

- Шамагулова Айрата Юрьевича, начальника участка эксплуатации средств автоматики и телемеханизации нефтеперекачивающей станции «Красноленинская» филиала «Урайское управление магистральных нефтепроводов» акционерного общества «Транснефть-Сибирь».